

## お詫びと訂正

弊社刊行の『ケアマネジャー試験ワークブック 2022』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2022年5月10日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
48 頁	側注の「アドバイス」欄内	きちんと把握しましょう (45 頁を参照)。	きちんと把握しましょう (44 頁・46 頁を参照)。	2022/5/10 更新
49 頁	上から 5 行 目	同じ内容になっています (48~49 頁参照)。	同じ内容になっています (47~48 頁参照)。	2022/5/10 更新